

美早樱桃还没熟,可以先预订

“烟台樱桃红齐鲁”活动推出后,市民订购热情很高,美早最受宠



烟台樱桃红齐鲁

本报5月23日讯(记者 李静) 本报联合张格庄镇政府推出“烟台樱桃红齐鲁”活动后,受到众多市民欢迎。不少市民拨打咨询电话,想马上订购美早大樱桃。在此,工作人员提醒市民,由于不同品种的大樱桃上市时间不同,目前可以订购的品种为红灯,想要吃到香甜的美早,还要等一周左右。

23日,广东省珠海市的谭女士拨打本报大樱桃订购电话,想要订购10斤美早大樱桃。她告诉工作人员,之前得知烟台的美早大樱桃十分好吃,但总是吃不到正宗的烟台美早,当天上网时看见了本报推出“烟台樱桃红齐鲁”活动,就马上拨打了订购电话,想要订购两箱尝尝。

从目前接到的咨询电话来看,想要订购美早的市民占了很大一部分。但很多市民不太了解,目前美早还没有成熟。在此,工作人员提醒,不同品种的大樱桃上市时间不同,美早属于中熟品种,想吃美早还要

等一周左右。

本报主要推出的大樱桃品种有红灯、美早、拉宾斯、先锋四种,目前可以订购的为红灯大樱桃,接下来是美早大樱桃,然后才是拉宾斯和先锋。每个品种成熟时间间隔10天左右,但也会因气候影响有时间差,市民想了解具体成熟时间,可拨打电话咨询。

需要提醒的是,虽然目前美早等品种大樱桃还没有成熟,但市民可以提前预订,樱桃成熟后,工作人员会根据预订的先后顺序发货,第一时间将大樱桃送到您的手中。

本报所售大樱桃全部来

自飞天神女王亚平的故乡——张格庄,在物流上,我们选择了顺丰速运,将刚从树上摘下来的新鲜大樱桃以最快的速度送到客户手中。为了保证运输中大樱桃的品质,在包装上,我们还特意放置吸水纸、冷源,来保证新鲜度。

如果您也想尝尝正宗的烟台大樱桃,或者想给外地的朋友送一份惊喜,欢迎拨打电话订购。

订购方式

拨打本报预订电话 18769437330、18660568036进行订购。

订购账户

6013826001013175796(中国银行烟台东郊支行,姓名:尤丽),您可以通过网银进行转账。

另外,我们还开设了淘宝网店,市民只要在家轻轻点击一下鼠标,足不出户便可给外地的亲友寄去咱烟台的大樱桃,淘宝网店地址:<http://qlwb-jry.taobao.com/>

樱桃品种

红灯、拉宾斯、先锋,3斤装75元(省内邮寄,运费15元),5斤装118元(省内邮寄,运费17元);美早,3斤装110元(省内邮寄,运费15元),5斤装153元(省内邮寄,运费17元)。市民如需往省外邮寄,邮费另算。

相关新闻

烟台大樱桃 包机去南方

本报5月23日讯(记者 孙健 通讯员 盛春子) 记者从烟台国际机场了解到,5月25日起,顺丰航空开通烟台至深圳货运包机,用于烟台大樱桃运输。

当前正是烟台大樱桃大量上市的季节,为满足烟台至南方樱桃货运市场的需求,顺丰航空携同烟台机场自5月25日至6月9日期间每天开行一班大樱桃货运包机,由B737执飞。航班O36842深圳04:15起飞,07:00到达烟台,航班O36841烟台00:05起飞,03:00到达深圳。

另外,顺丰航空还会及时考察烟台货运市场,继续做好其他货运包机航线。

机动车未取得环检标志将禁上路

6月1日起,机动车应参加环保尾气排放检验

本报5月23日讯(记者 吴江涛 通讯员 颜环政) 为防治机动车排气污染,改善全市大气环境质量,23日,烟台环保、公安部门联合发布了《关于加强机动车环保检验标志管理的通告》,6月1日起烟台地区的机动车应参加环保尾气排放检验,取得环保检验标志,未取得环检标志的车将禁止上路行驶。

据了解,今后机动车环保尾气排放检验与安全技术检验周期一致,机动车所有人应当在安全技术定期检验标志有效

期满前3个月内,自主选择有资质的环保检验机构进行排气检验。

机动车排气环保检验标志分绿色和黄色两种。经环保检验达到规定排放标准的,核发绿色环保检验标志,达不到排放标准但符合制造当时在用机动车污染物排放标准的,核发黄色环保检验标志。环保检验标志应粘贴于汽车前挡风玻璃内侧右上角。

根据通告,新购机动车办理注册登记的,免于环保检验并由环保部门免费核发环保检验标

志。“正规厂家出厂的车一般都是达标的,但经过使用后,由于车辆老化、驾驶人员驾车习惯、不合理保养等原因就可能会出现排放不达标的情况。”烟台市环保局的工作人员说道。

机动车所有人应保持机动车状况良好。环保检验不合格的机动车,应到有资质的机动车维修单位进行维修,返回原环保检验机构复检。经修理和调整或者采用控制技术后,排放依然不达标的,将按有关规定强制报废。

公安机关交通管理部门将

加强机动车排气污染执法检查,对未取得环保检验标志上路行驶,黄标车违反禁限行规定和伪造、变造或者使用转让、转借机动车环保检验标志等各类违法行为依法严厉查处。

“环检政策更严格了,以前有的车没有环检标志也可以上路,以后没有环检标志将不再允许上路。”烟台市环保局的工作人员说。

据了解,目前,烟台市区和各县市共有15座环检站,市民可以在烟台市环保局网站上查询具体信息。

检测水质、去除余氯、过滤泥沙、铁锈

免费申领水质处理器

改善用水 效果显著

水是生命之源,我们每天都需要喝2400—3000毫升的水才能维持人体正常的生理需求。然而,水龙头里流出散发着腥味的黄水,并掺杂着黑色或灰色絮状的水中沉淀物质,影响着我们的日常生活。工业废水对饮用水的污染、水管铁锈对饮用水的污染、余氯对饮用水的化学污染、二次供水对饮用水产生的污染,正严重影响居民饮水、用水安全,危及人体健康。

为让全体居民都能喝上健康的饮用水,沃康健康饮水惠民行动拿出巨资向烟台市居民免费发放高科技专利水处理产品:水处理器(型号:3WIN99)。现在,“饮用水安全,惠民行动”已经来到烟台,向50岁以上的居民免费发放。

据了解,该款水质处理器可自动检测家中自来水水质的好坏和是否达到安全健康饮用水标准:1、判断污染程度;2、含泥沙铁锈程度;3、是否影响健康。特殊材质的滤芯还能过滤改善

自来水水质,确保全家人都能喝到健康、卫生、安全的好水。

不少领取过的居民表示:“刚看到通知还以为是骗人的,怎么会不花钱呢?结果去了确实没花一分钱,就能领到水质处理器,而且一个家庭还可以领到2个!”

锦绣新城李大叔3月初就领取到了水质处理器。他说:“我确实没花一分钱,就和老伴一人领到了1个水质处理器!装在水龙头上几天后,滤芯竟然由纯白色变成了深褐色。原来我这么多年喝的都是这样的水,还好现在喝上了经过处理的健康的水!”

免费申领条件:

- (1)本市常住居民;
- (2)拥有自有住房;
- (3)申领人年龄必须大于50周岁;

烟台申领报名电话:

0535-2112261



烟台首用无人机演练火情侦察

23日,在烟台西港液化罐区,烟台港集团首次利用无人机参与演练火情侦察。当日,烟台港公安消防、通信、医疗、安监等部门110余人参加消防演练,演练假设罐区某油罐因雷击发生泄漏并燃烧起火,报警后,烟台港消防迅速出警,无人机将侦察罐顶火情的视频第一时间传输到救援指挥部,攻组根据指挥部的指令展开救援工作,经过25分钟的紧张处置,终于将大火扑灭。

本报记者 赵金阳 见习记者 吕奇 通讯员 李敏 摄影报道